
Notación Científica (D)Convierta cada número ordinario a notación científica.
30.000 = 0,000000524 =

700.000.000 = 414.000.000 =
202.200 = 0,000000073 =

0,0000062 = 0,0000031 =
0,0000005465 = 0,000001198 =

0,0001 = 3.400.000 =
0,00000689 = 3.800 =

2.410.000 = 0,000028 =
93.000 = 0,0009472 =

0,0002935 = 0,000186 =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
30.000 = 3 × 10⁴ 0,000000524 = 5,24 × 10⁻⁷

700.000.000 = 7 × 10⁸ 414.000.000 = 4,14 × 10⁸
202.200 = 2,022 × 10⁵ 0,000000073 = 7,3 × 10⁻⁸

0,0000062 = 6,2 × 10⁻⁶ 0,0000031 = 3,1 × 10⁻⁶
0,0000005465 = 5,465 × 10⁻⁷ 0,000001198 = 1,198 × 10⁻⁶

0,0001 = 1 × 10⁻⁴ 3.400.000 = 3,4 × 10⁶
0,00000689 = 6,89 × 10⁻⁶ 3.800 = 3,8 × 10³

2.410.000 = 2,41 × 10⁶ 0,000028 = 2,8 × 10⁻⁵
93.000 = 9,3 × 10⁴ 0,0009472 = 9,472 × 10⁻⁴

0,0002935 = 2,935 × 10⁻⁴ 0,000186 = 1,86 × 10⁻⁴
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